
Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

працівників ТзОВ «Електроконтакт Україна» в  м. Броди Львівської 

області станом на 18.02.2020  

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби у Львівській області (далі – Головне управління) 

17.02.2020 о 16:00 від Львівського обласного центру екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф надійшло повідомлення про госпіталізацію до 

інфекційного відділення 5 осіб з попереднім діагнозом: «Гострий 

гастроентероколіт». Станом на 18.02.2020 госпіталізовано 10 постраждалих з 

діагнозом «Гострий гастроентероколіт» та 1 особа з діагнозом «Гострий 

гастрит».  

Заклад громадського харчування ТзОВ «ОККО-РІТЕЙЛ», де харчувалися 

постраждалі, розташований на підприємстві ТзОВ «Електроконтакт Україна»  у 

м. Броди Львівської області.  

ТзОВ «ОККО-РІТЕЙЛ» зареєстрований як оператор потужності в 

Державному реєстрі потужностей.  

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління 17.02.2020 взяли участь у санітарно-епідеміологічному 

розслідування спалаху та розпочато інспектування закладу громадського 

харчування з відбором проб для проведення відповідних лабораторних 

досліджень. 

Під час перевірки встановлені порушення вимог законодавства у сфері 

безпечності харчових продуктів, станом на 18.02.2020 позаплановий захід  

державного нагляду (контролю) ТзОВ «ОККО-РІТЕЙЛ» триває.   

У зв’язку з виявленими порушеннями Головним управлінням підготовлено 

Рішення про тимчасове припинення виробництва та обігу харчових продуктів в 

закладі громадського харчування, послуги в якому надає ТзОВ «ОККО-РІТЕЙЛ» 

з 18.02.2020 до 27.02.2020.   

Про виникнення спалаху Головним управлінням поінформовано місцеві та 

обласні правоохоронні органи, Голову Львівської обласної державної 

адміністрації та органи місцевої влади. 

Бродівським відокремленим підрозділом Золочівського відокремленого 

підрозділу Головного управління Національної Поліції у Львівській області 

відкрито кримінальне провадження за частиною 1 статті 325 Кримінального 

кодексу України. 

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває. 

 

 


